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10.

. Dort basamakli x6y7 sayisinin 29 ile boliimiinden kalan 23 olduguna gore dort basamakh x7y6

sayisiin 29 ile boliinmesinden elde edilen kalan kactir?
3232 — 2 sayisinin 8 tabaninda yazihisindaki rakamlari toplami kactir?

a > b > ¢ > d kosulunu saglayan kag tane dort basamakli abed sayis1 vardir?

. Burcu okul cikigi eve giderken bir sayinin pozitif tam say1 bolenlerini daha iyi anlamak igin 1’den

500’e kadar biitiin sayilarin pozitif bolenlerinin sayisin1 buluyor. Cikan sonug tek ise 1 adim, ¢ift

ise 2 adim atiyor. Burcu ka¢ adim atmigtir?

. Verilen sekilde [AB] L [BC], [AC]//[ED], |AB| = 3|CD| ve A(ACE) = 45 cm? olduguna gore

|CD| ka¢ cm dir?

B C D

. En fazla 3, 5, 7 ve 8 top alabilen dort kutuya 6zdeg 19 top kag farkl sekilde dagitilabilir?

Her pozitif x,y gergel sayisi igin

3(x+y)

W f(@)f(y) —4f(vy) +1

kosulunu saglayan, pozitif gercel sayilardan pozitif gercel sayilara tamimlh bir f fonksiyonu igin
f (ﬁ) kactir?

. logy [(1 +tan1°)(1 + tan2°) - -- (1 + tan44°)] =?

. y = 22 — 3x —4 parabolii ile y = ma dogrularinin kesim noktalarim birlestiren dogru parcalarinin

orta noktalarinin geometrik yer denklemi nedir?

m(@) = 135° olan bir ABC tiggeninin AC kenar tizerinde |DC| = 4 cm olacak gekilde bir D
noktasi alimmigtir. [BD] L [BC] ve |BC| =3 cm olduguna goére |AD| = z kagtir?




